

ధరణి ఉండాలి

ధర్మసాగర్ : ధరణి ఉండాలి.. ధరణితోనే రైతుల భూములకు రక్షణ.. ఈ పోర్టల్ ద్వారా రైతుల భూములు భద్రంగా ఉన్నాయి. గతంలో ఇది లేక పోవడంతో భూములు చేతి రాతలతో పట్టాల్సి భూములను మార్చేవారు. ఇప్పుడు మార్చే అవకాశం లేదు. కాంగ్రెస్సోళ్లు దీనిని తీసేసి దీని ప్లేన్లో భూమాతను తీసుకొస్తే భూములకు రక్షణ ఉండదు. ధరణితో మన చేతుల్లోని ఫోన్లో కూడా మన పేరును భూమిని మనం చూసుకునే మంచి అవకాశం ఉంది. అంతే కాకుండా ఏమైన రైతుగా నాకు అవకాశం అమ్ముకునేందుకు కోసం కోనే వారు కూడా పట్టా భూమి అని చూసుకునే అవకాశం ఉంది. దీనిని తీసివేయకూడదు. ధరణిని ఉంచాలి.

- చిర్రకుమార్, రైతు, దేవునూర్



బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే నాణ్యమైన కరెంట్..

ధర్మసాగర్ : బీఆర్ఎస్ పాలనలో నాణ్యమైన కరెంట్ వస్తోంది. తెలంగాణ రాజుముందు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో కరెంట్కు చాలా తిప్పలు ఉండే. కానీ, సీఎం కేసీఆర్ వచ్చాక కరెంట్ కష్టాలు లేకుండా చేసింది. అంతే కాకుండా 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ ఇస్తున్నారు. కరెంట్ సమస్య లేనేలేదు. కాంగ్రెస్సోళ్లు రైతులకు మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తే సరిపోతుంది దని చెప్పుతున్నారు. కానీ, వారు చెప్పిన మూడు గంటల కరెంట్ రైతులకు సరిపోదు. 10హెచ్ఎంబి మోటర్లు కూడా చాలా మందికి లేవు. గ్రామాల్లో చిన్న సన్న కారు రైతులు ఉంటారు. ఇప్పుడు ఇచ్చే కరెంట్ మంచిగానే ఉంది. ఈ విధంగా కరెంట్ వస్తే సరిపోతుంది. దీనిని కొనసాగించాలి. అది సీఎం కేసీఆర్తోనే సాధ్యమవుతుంది. మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రావాలి. రైతుల పక్షన బీఆర్ఎస్కు మద్దతుగా ఉంటా.

- ఎం.డి.లాల్ మహ్మద్, రైతు, ధర్మసాగర్



స్టేషన్ ఘనపూర్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

5

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదివారం 26 నవంబర్ 2023

ntnews.com

కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాదిగలకు శాశ్వత శత్రువులు

- అంబేద్కర్ పూలే ఆశయ సాధనలో కేసీఆర్
- కడియం శ్రీహరికి సంపూర్ణ మద్దతు
- ఎమ్మెల్యేల టీఎన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు స్వామి మాదిగ

హనుమకొండ, నవంబర్ 25 : కాంగ్రెస్, బీజేపీలు మాదిగలకు శాశ్వత శత్రువులని ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మేడ స్వామి మాదిగ అన్నారు. శనివారం స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజక వర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి హనుమకొండలోని నివాసంలో ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎన్ నాయకులు కలిసి తమ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి మాదిగ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్, పూలే ఆశయ సాధనకు సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఎన్నో వర్గీకరణ చేపట్టకుండా మాదిగ యువకుల ప్రాణాలను బలి తీసుకున్న కాంగ్రెస్, అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లో వర్గీకరణ అంటూ మోసం చేసిన బీజేపీలను మాదిగలు నమ్మరని, ఒక్క ఓటు కూడా వేయకూడదని మాదిగలకు పిలుపునిచ్చారు. వర్గీకరణ కోసం అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి, డిల్లీకి ప్రతినిధుల బృందాన్ని పంపి మాదిగల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్, సీఎం కేసీఆర్, కడియం శ్రీహరికి ఈ ఎన్నికల్లో తమ పూర్తి మద్దతును ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇల్లందుల రాజేశ్ ఖన్నా, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఇన్చార్జి పరుశెట్టి ప్రతాప్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోగుల రాజేశ్, జిల్లా నాయకులు కాసుగంటి సురేశ్, యశ్వంతి, మండలాధ్యక్షుడు చింతల జయరాజు, కే తిరుపతి, ధర విజయ్ కాంత్, పి సురేందర్, అనిల్ కుమార్, కుమార్, సురేశ్, శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి ఎజెండాగా పనిచేస్తా

- అవినీతి, అక్రమాలకు తావులేకుండా కృషి
- అబద్ధాల కాంగ్రెస్కు ఓట్లతోనే బుద్ధి చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి
- ఉప్పుగల్లు, కూనూరు, జఫర్గడ్ గ్రామాల్లో ప్రచారం

జఫర్గడ్, నవంబర్ 25 : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల అభివృద్ధి ఎజెండాగా పని చేస్తానని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని ఉప్పుగల్లు, కూనూరు, జఫర్గడ్ గ్రామాల్లో శనివారం నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాల్లో కడియం శ్రీహరి హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యేగా అభ్యర్థిగా తనకు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తే ఎమ్మెల్యేగా సేవ చేస్తానన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా తనకు ఒకసారి అవకాశం కల్పిస్తే గ్రామాల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పాటుపడుతానన్నారు. అవినీతికి పాల్పడలేదని, కమిషన్లు, భూ కబ్జాలకు

పాల్పడలేదన్నారు. రాజకీయాలను ప్రజా సేవకే వినయోగించాను తప్ప ఏనాడు ప్రజలకు తలవంపులు తెచ్చేలా పని చేయలేదని శ్రీహరి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు, రైతు బీమా, 24 గంటల వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని కడియం శ్రీహరి తెలిపారు. కాంగ్రెస్, నాయకులు ఓట్ల కోసం గ్రామాల్లోకి వచ్చినప్పుడు వారు పాలించే రాష్ట్రాల్లో అమలయ్యే సంక్షేమ పథకాలపై నిలదీయాలన్నారు. ప్రజలందరూ తనకు ఒకసారి అవకాశం కలిగిస్తే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథం లో ఉండేలా పాటుపడుతానని శ్రీహరి హామీ ఇచ్చారు. తన గెలుపునకు అన్ని కుల సంఘాల నాయకులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు మద్దతు పలకాలని ఆయన కోరారు.

కడియం శ్రీహరికి భారీ స్వాగతం పలికిన ప్రజలు.. మండలంలోని ఉప్పుగల్లు, కూనూరు, జఫర్గడ్ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికి ఆయా గ్రామాల ప్రజలు భారీ ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ రడపాక సుదర్శన్, జడ్పీటీసీ ఇల్లందుల బేబీ, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ తీగల కర్ణాకర్ రావు, స్టేషన్ ఘనపూర్ మార్కెట్ చైర్మన్ గుజ్జరి



మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

రాజు, వైస్ ఎంపీపీ కొడూరి కనుకయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జయపాల్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు ఇల్లందుల కుమార్, గాదెపాక సువర్ణ, ఎంపీ టీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల వెంకటస్వామి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ అన్నం బ్రహ్మరెడ్డి, రాజేశ్ నాయక్, ఇల్లందుల శ్రీనివాస్, గాదెపాక సుదాకర్ బాబు, పెద్దిరెడ్డి, అశోక్, ధనుంజయ్, సుంపత్, కుల సంఘాల నాయకులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జోరుగా బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం..



రఘునాథపల్లి : కోమల్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 25 : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలుపు కోరుతూ మండల కేంద్రంతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో శనివారం మాజీ సర్పంచ్ల ఫోరం మాజీ మండలాధ్యక్షుడు బండి యాదగిరి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కోమల్లో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం జోరుగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లో నాయకులు, మహిళలు, ఇంటింటా తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ కారుగుర్తుకే ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ రైతు సంక్షేమం కోసం ఉచితంగా 24గంటల విద్యుత్, రైతు బంధు, రైతు బీమా, ఆసరా పెన్షన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, పాడి మూభారత్ లాంటి పథకాలను బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తుందన్నారు. ఇది జీర్ణించుకోవలేని కాంగ్రెస్ వ్యవసాయానికి మూడు గంటల సరిపోతుందని, కేసీఆర్ అనవసరంగా 24 గంటల విద్యుత్ను ఇచ్చి తెలంగాణ రైతులను సోపానం

తయారు చేస్తున్నాడని టీ-పీసీసీ రేపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నాడని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంద కుమారస్వామి, కన్నారపు రాములు, మంకెని అన్నపూర్ణ, జంగడి యాదగిరి, వేల్పుగొండ నర్సింహులు, పెద్దగొల్ల కొమురయ్య, మేకల మురళి, పీ రవియాదవ్, వీ సోములు, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
వేలేరు: స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్



శ్రీహరికి మద్దతు తెలుపుతున్న గౌడ సంఘం కమిటీ

ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికి ఓటు వేసి, భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సర్పంచ్ గోదల రాజిరెడ్డి కోరారు. శనివారం మండలంలోని మల్లికుదుర్ల గ్రామంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. గ్రామస్థులకు ఏఎం మిషన్లు చూపించి కారుగుర్తుపై ఓటు వేసి కడియం శ్రీహరిని గెలిపించాలని కోరారు. ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి ఓట్లు అడిగే అభ్యర్థులను పట్టించుకోవద్దన్నారు. ఆయనతో పాటు ఎంపీటీసీ బాల వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు నార్లగిరి ప్రవీణ్, నాయకులు రాజు యాదవ్, భట్టు ఆదాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కడియం గెలుపు కోసం బైక్ ర్యాలీ ధర్మసాగర్: స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి గెలుపు కోసం శనివారం మండల కేంద్రంలో 500 వాహనాలతో భారీగా బైక్ ర్యాలీ గ్రామ బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో తీశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మండల కేంద్రానికి చెందిన



వేలేరు: ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న సర్పంచ్ రాజిరెడ్డి, పార్టీ నాయకులు

ఎన్ఆర్ఐ యూకే కార్యదర్శి చాడ సృజన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం కేసీఆర్ చేసిన పోరాటాన్ని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఈ బైక్ ర్యాలీలో స్థానిక సర్పంచ్ ఎర్రబెల్లి శరత్చంద్రప్రసాద్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు బొడ్డు సోమయ్య, నాయకులు బొడ్డు ప్రభుదాస్, మాజీ జడ్పీటీసీ వాసు, ఎంపీటీసీలు రాజయ్య యాదవ్, చనమాల, శోభ, కుమార్, యాదగిరి, చంద్రశేఖర్, రాజు పాల్గొన్నారు.
ఇంటింటా ప్రచారం..

ధర్మసాగర్ : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కడియం శ్రీహరి గెలుపు కోసం శనివారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఆయా గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కడియంకు మద్దతు .. ధర్మసాగర్: మండలంలోని తాటికాయల, రాయగూడెం, క్యాతంపల్లి, జానకిపురం, ముప్పారం గ్రామాల్లో శనివారం గౌడ సంఘం ఆత్మీయ సమావేశాలను నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికి మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు వారు ప్రకటించారు. ఆయన కారుగుర్తుకు ఓటు వేయనున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో గౌడ సంఘం జేపీసీ నాయకులు బత్తిని రాజేశ్ మార్, గౌడ్, గడ్డం యాదగిరి, శాతినాంబరాజ్ గౌడ్, కంకటి యాదగిరి, మాచెర్ల సదానందం, కోలా సమ్మయ్య గౌడ్, ఆయా గ్రామాలకు చెందిన గౌడ సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ధర్మసాగర్: మండల కేంద్రంలో బైక్ ర్యాలీ తీస్తున్న ఎన్ఆర్ఐ సృజన్ రెడ్డి